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Sporočilo za javnost

Glavni cilj OI v letu 2017 kakovostna in varna obravnava bolnikov 

Ljubljana, 19. april 2017 ​– V sredo, 19. aprila 2017, je potekala 23. seja Sveta Onkološkega inštituta Ljubljana (OI), na kateri so člani med drugim obravnavali in potrdili Program dela in finančni načrt za leto 2017 in dolgoročni načrt investicij za prihodnjih osem let. Glavni cilj OI v letu 2017 je kakovostna in varna obravnava bolnikov ob uravnoteženem finančnem poslovanju. Letošnji finančni načrt inštituta predvideva prihodke in odhodke v višini 105.965.708 milijona evrov.
Osnutek letnega programa dela izhaja iz ciljev, ki so bili opredeljeni v sprejeti Strategiji OI za obdobje 2016-2020. V okviru strateških ciljev so oblikovani naslednji letni cilji: izboljšati kakovost in varnost bolnikov, izboljšanje multidisciplinarnega dela, povečanje prepoznavnost OI, povečati klinično in predklinično raziskovanje in izobraževanje, sodelovanje v Državnem programu obvladovanja raka (DPOR) pri primarni in sekundarni preventivi ter pri zmanjšanju umrljivosti za rakom in podaljšanju preživetja, učinkovita poslovna in upravna politika, implementacija učinkovitega informacijskega sistema in izboljšanje zadovoljstva zaposlenih.
Na področju kliničnega dela OI načrtuje v letu 2017 povečanje obsega dela zaradi čakalnih vrst. Tako OI načrtuje za 10 % povečanje obsega dela na aparatih CT in MRI; za 400 več operacij v Sektorju kirurgije; za 5 % višjo realizacijo v sektorju radioterapije in 4,5 % več ambulantnih storitev. OI si bo ob tem še naprej prizadeval za intenzivno sodelovanje z UKC Maribor in aktivno prispeval k vzpostavitvi radioterapevtske dejavnosti v tej ustanovi. Za leto 2017 OI načrtuje ob širitvi programa DORA po načrtu tudi vzpostavitev diagnostično-presejalnega centra v UKC Maribor, za program ZORA pa povečanje odzivnosti za 2 %. OI je skupaj z Ministrstvom za zdravje in NIJZ ter drugimi deležniki oblikoval nov petletni načrt DPOR, ki naj bi ga potrdila Vlada RS v aprilu. Cilj OI v letu 2017 je postaviti organizacijsko strukturo za delovanje DPOR. OI ob tem načrtuje zaposlitev dodatnih 59,6 novih sodelavcev za nedoločen čas. Pri cilju učinkovite poslovne in upravne politike vodstvo OI izpostavlja pričetek projekta optimizacije delovnih procesov.
Generalna direktorica OI Zlata Štiblar Kisić je na seji med drugim poročala o opravljeni presoji za pridobitev mednarodne akreditacije po standardu AACI, s čimer je OI že dosegel enega od ciljev za izboljšanje kakovosti in varnosti obravnave bolnikov. Presoja je potekala 21.-23. marca 2017. Družba za akreditacijo AACI je nato 3. 4. 2017 sporočila, da je OI presojo uspešno opravil. Poročilo z ugotovitvami presoje sicer zahteva še nekaj dejavnosti za uskladitev neskladij, vendar je ključno sporočilo, da so bolniki OI deležni visokega nivoja obravnave. 

Generalna direktorica OI je poročala tudi o izvedenih odzivnih ukrepih na ugotovitve in priporočila revizorskih poročil za obdobje 2012-2016.

Člani sveta so se seznanili še z odstopno izjavo predstojnice Sektorja radioterapije doc. dr. Irene Oblak, dr. med., z dne 9. 3. 2017 in jo sprejeli ter dr. Oblakovo s tega mesta razrešili. Sprejeli so tudi sklep o razpisu za delovno mesto predstojnika Sektorja radioterapije. Razpis bo objavila kadrovska služba, ki za Svet OI pridobi tudi predhodno mnenje Strokovnega sveta OI glede prijavljenih kandidatov.
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