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Ljubljana, 13. december 2013
GRADIVO ZA MEDIJE 
NOVINARSKA KONFERENCA: predstavitev celovitih informacij na posamezne teme v zvezi z OI, ki so bile v zadnjih dneh izkrivljeno predstavljene v javnosti 

Z namenom, da  bi obvarovali bolnike pred nepotrebnim izgubljanjem zaupanja v OI ter da bi zaščitili ugled OI  in omogočili normalno, visokokakovostno strokovno delo te hiše, podajamo naslednje sporočilo:

Zaradi (ponovnih) nenehnih nepreverjenih in enostranskih informacij v javnosti, vezanih na OI in posamezne zaposlene, sporočamo, da bomo tako kot do sedaj  vse utemeljene pripombe upoštevali in znotraj hiše ukrepali. Opozarjamo pa, da bomo odslej vse pavšalne diskreditacije, kakršnim smo priča v zadnjih dneh, dosledno zavračali in uporabili tudi vsa pravna sredstva za zaščito dobrega imena inštituta in integritete posameznih zaposlenih.  Tudi od vas kot predstavnikov medijev pričakujemo, da boste o osrednji onkološki ustanovi v državi poročali na podlagi preverjenih in z dokazi podprtih informacij. 

Pojasnilo posameznih tem:

POJASNILO GLEDE POTEKA SANACIJE VODOVODNEGA OMREŽJA OI

Svet zavoda OI je bil na seji v začetku decembra letos seznanjen s potekom priprav na dosedanjo sanacijo vodovodnega omrežja OI in z informacijo o podpisu pogodbe z izvajalcem del konec novembra. Člani so ob tem zahtevali podrobnejšo informacijo o razpisni dokumentaciji, pogodbi in natančen finančni in časovni načrt izvedbe sanacije vodovoda. Skladno s prošnjo članov sveta se bodo ponovno pregledale posamezne določbe pogodbe (že v teku), nato se bodo vse tri strani dogovorile o morebitnih potrebnih dopolnitvah. Do takrat se dela ne bodo pričela.

POJASNILO GLEDE NETOČNIH INFORMACIJ O JAVNIH NAROČILIH NA OI

Računsko sodišče RS je leta 2010 opravilo revizijo poslovanja OI za leto 2009. Na podlagi opravljene revizije je nastalo Revizijsko poročilo. Na ugotovitve poročila je OI podal ugovore oz. izvedel in zapisal popravljalne ukrepe (odzivno poročilo). Na tej podlagi je nastalo končno Porevizijsko poročilo, ki pa ne omenja več javnih naročil, saj je OI sproti odpravljal ugotovljene pomanjkljivosti. Obe poročili sta javno dostopni na spletnih straneh Računskega sodišča.

Zadnji podatki kažejo, da ima OI 98 % nabav zdravil  in medicinskih potrošnih materialov pokritih z javnimi naročili. Le manjši del neregistriranih zdravil  z JN ni pokritih, ker kljub več JN ni bilo ponudnika. Na področju medicinske opreme je 100 % nabav pokritih z JN (podatki so za leto 2012 in prvo polovico leta 2013).

POJASNILO V ZVEZI S STEREOTAKTIČNO MIZO

Mizo za stereotaktično vodene punkcije netipnih sprememb dojk je OI doniralo društvo Europa Donna leta 2005. Na tej mizi je bilo letno opravljenih med 480 in 520 punkcij. Kot edini v Sloveniji smo tovrstne punkcije opravljali tako za bolnice OI, za bolnice, ki so bile napotene k nam iz drugih centrov za bolezni dojk, kot tudi za ženske iz državnega programa DORA. 

Miza pred odpisom ni več zadostovala tehničnim specifikacijam, saj npr. mikrokalcinacij v dojkah, vidnih z digitalno tehnologijo, ki jo od leta 2007 izključno uporabljamo na OI in v programu DORA, ni bilo mogoče prikazati. Zato ni bilo možno uspešno izvesti potrebnih preiskav.

Miza je bila zelo pogosto pokvarjena. Bolnice smo zato morali prenaročati na nove termine, kar je nam in bolnicam povzročalo mnogo težav. Zaradi tega smo zelo težko zagotavljali po evropskih smernicah predpisane roke diagnostičnih obdelav, po katerih poteka program DORA. Servisiranje mize ob okvarah je bilo izjemno oteženo, ker niso bili več na voljo originalni rezervni deli. Vrednost mize je bila v času odpisa cca 13.365€ (računovodsko vodenje programa, ki se je vodil pod to inv. št – program Easylist).

Zaradi vsega naštetega in ker je šlo za edino tako napravo v Sloveniji, zato smo se l. 2010 odločili za nabavo nove, ki je bila leta 2011 kupljena preko javnega naročila. Zamenjavo stare mize z novo smo skupaj z adaptacijo prostora opravili v 9 dneh, ob tem pacientke niso utrpele večje škode, saj je bil izpad dela le 1 teden. 

Uporabni deli mize se še vedno nahajajo na oddelku – brez teh delov miza ni uporabna. Odmontirani in razrezani del mize, ki so ga odpeljali, je tehtal 800 kg. Po ceni za staro železo (0,12 evra za 1 kg železa) je vredna manj kot 100 evrov. OI je prejel potrdilo o uničenju rtg cevi, skladno z zakonom o Izvajanju sevalne dejavnosti. Miza brez rtg cevi ( potrdilo o uničenju), računalnika,  dela za vakumsko punkcijo, ki se še vedno nahajajo na oddelku, ni uporabna.

Na svet OI je bilo poslano poročilo za odpis mize, ki je člane sveta seznanilo z najpomembnejšimi dejstvi. Zaradi nekaterih nedoslednosti pri samem tehničnem postopku odpisa, ki jih priznavamo,  je generalni direktor OI skladno s sklepom Sveta OI primer predal v obravnavo organom pregona (brez kvalifikacije suma kaznivega dejanja). 

OI je 19. 9. 2013 prejel dopis Policije, v katerem nas obveščajo, da niso ugotovili elementov obravnavanega kaznivega dejanja. S tem je bil postopek policijske preiskave ustavljen. OI je s tem dopisom seznanil tudi člane sveta OI.

ŠE DVA PRIMERA NEKOREKTNEGA POROČANJA O OI:

1.) Ob nedavni objavi o nedopustnem uhajanju osebnih podatkov bolnikov iz zdravstvenega sistema sta bila v prispevku uporabljena ime in slikovno gradivo OI, kljub temu, da OI v tistem času ni imel nobenega stika z bolnikom. Zahtevali smo popravek, čemur medij ni ugodil, zato ostaja vtis, da so informacije uhajale z OI.

2.) Pred več meseci je ena naših zdravnic podala izjavo na določeno temo za en medij. Ista izjava je bila nato brez dovoljenja uporabljena v drugem mediju, v drugem kontekstu in na tak način izrabljena, čeprav morebiti namen novinarja ni bil nujno zlonameren.

STALIŠČE GENERALNEGA DIREKTORJA OI GLEDE SODELOVANJA Z ADRIATICOM

Prim. Janez Remškar, dr. med.,: ''Pri mojem delu z Adriaticom gre za delo cenzorja, ki je strokovno delo, pri katerem se ocenjuje, ali je zdravstvena storitev pravilno zaračunana glede na prostovoljno in obvezno zdravstveno zavarovanje. Pri svojem delu sem izključil Onkološki inštitut, zato menim, da ne gre za konflikt interesov. Prav tako nisem opravljal dejavnosti, ki bi bila konkurenčna dejavnosti OI. Pri vprašanju soglasja sem sledil določbam zujfa, ki določa, da soglasje potrebuje zdravstveni delavec, ki je v delovnem razmerju v javnem zdravstvenem zavodu, za opravljanje zdravstvenih storitve pri drugem javnem zdravstvenem zavodu oziroma pri drugi pravni ali fizični osebi, ki opravlja zdravstveno dejavnost. Generalni direktor je poslovodni delavec in ne šteje za zdravstvenega delavca in torej ne potrebuje soglasja.

Vztrajam pri stališču, da v nobenem pogledu ne gre za konflikt interesov. Če pa gre za vprašanje višjih standardov, pa to lahko sprejmem in se bom v izogib morebitnim nadaljnjim insinuacijam v smeri moje integritete in za zaščito imena OI sodelovanju z Adriaticom odpovedal. Pričakujem pa, da se bodo teh višjih standardov držali tudi drugi.''

Več informacij: 
Amela Duratović Konjević, Služba za odnose z javnostmi, Onkološki inštitut Ljubljana

tel.: 01 5879 625, e-naslov: aduratovic©onko-i.si
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